

Společně se ZŠ Bedřicha Hrozného a ZŠ JAK v Lysé nad Labem žádáme zákonné zástupce, aby se registrovali a podávali žádosti do té školy, ve které chtějí, aby jejich dítě bylo přijato k základnímu vzdělávání. Celkem bude otevřeno v základních školách šest tříd 1. ročníku po 28 dětech ve třídě.

KRITÉRIA ZŠ TGM

Rozhodná pro přijetí dítěte do 1. ročníku

Školního roku 2023/2024

Při přijímání žádostí o přijetí nebude přihlíženo k času ani pořadí přijetí žádostí.

	Kritéria	Jak doložit
1.	Trvalý pobyt dítěte ve spádovém obvodu ZŠ TGM Litol (katastr Litol) Starší sourozenec/sourozenci, kteří i po 1.9.2023 budou nadále žáky ZŠ TGM Litol	Doložení místa trvalého bydliště – katastr Litol Zákonný zástupce doplní do žádosti k zápisu do 1. ročníku
2.	Trvalý pobyt dítěte ve spádovém obvodu ZŠ TGM Litol (katastr Litol)	Doložení místa trvalého bydliště – katastr Litol
3.	Děti s trvalým pobytem v Lysé nad Labem mimo spádovou oblast ZŠ TGM Litol (katastr Litol) Starší sourozenec/sourozenci, kteří i po 1.9.2023 budou nadále žáky ZŠ TGM Litol	Doložení místa trvalého bydliště Zákonný zástupce doplní do žádosti k zápisu do 1. ročníku
4.	Děti s trvalým pobytem v Lysé nad Labem mimo spádovou oblast ZŠ TGM Litol (katastr Litol)	Doložení místa trvalého bydliště
5.	Děti s jinou trvalou adresou	Doložení místa trvalého bydliště

Vysvětlivky: Základní škola T.G. Masaryka Lysá nad Labem, Litol – Palackého 160, okres Nymburk (dále jen ZŠ TGM Litol)

Doplňující informace

Školský obvod stanovený Obecně závaznou vyhláškou č.4/2011 o stanovení spádových obvodů základních škol města Lysá nad Labem.

Škola posiluje sourozenecké vazby a snaží se o vytvoření podmínek vedoucích k sladování rodinného života rodin.

1) V případě, že počet dětí splňující kritérium – **Trvalý pobyt dítěte ve spádovém obvodu ZŠ TGM Litol (katastr Litol) – přesáhne kapacitu přijímaných žáků**, bude pořadí stanoveno losem. Termín losování bude zveřejněn na webových stránkách školy a na vývěsce před školou. Losování proběhne mezi všemi dětmi, které splňují kritérium Trvalý pobyt dítěte ve spádovém obvodu ZŠ TGM Litol (katastr Litol). Transparentní losování z registračních čísel dětí, která jim byla přidělena při zápisu, provede člen školské rady za přítomnosti ředitelky školy, zástupce vedení města a účasti zákonných zástupců dětí. O průběhu losování bude pořízen protokol.

2) **Pokud budou přijaty všechny děti s trvalým pobytem dítěte ve spádovém obvodu ZŠ TGM Litol (katastr Litol) a nebude zároveň naplněna kapacita přijímaných žáků, mohou být přijaty i děti s trvalým pobytem na území Lysé nad Labem.**

Bude-li počet uchazečů podle tohoto základního kritéria vyšší, než je doplnění počtu přijímaných žáků do celkové kapacity školy, rozhodne o přijetí či nepřijetí los. Termín losování bude zveřejněn na webových stránkách školy a na vývěsce před školou. Transparentní losování z registračních čísel dětí, která jim byla přidělena při zápisu, provede člen školské rady za přítomnosti ředitelky školy, zástupce vedení města, za účasti zákonných zástupců dětí. O průběhu losování bude pořízen protokol. Losovat se bude mezi všemi, kteří splňují dané kritérium Děti s trvalým pobytem v Lysé nad Labem mimo spádovou oblast ZŠ TGM Litol (katastr Litol).

3) **V případě nenaplnění kapacity školy přijetím dětí uvedených v bodě 1) a 2)** bude platit stejný systém i pro losování u dětí splňující kritérium Děti s jinou trvalou adresou.

Děti, kterým byl udělen odklad povinné školní docházky nemají dle zákona nárok na přednostní přijetí. Zákonní zástupci musí opět podat žádost o přijetí k základnímu vzdělávání v tomto školním roce – tzv. účastnit se zápisu. Přijímány budou dle výše uvedených kritérií.

Seznamy zapsaných žáků (registrační čísla) nebo termín losování a pořadí náhradníků bude zveřejněno v ZŠ TGM v Litoli, na vývěsní nástěnce před školou a na webových stránkách školy.

Ve školním roce 2023/2024 bude otevřena jedna 1. třída po 28 dětech.

Mgr. Bc. Hana Hušková v.r.

ředitelka školy

zveřejněno: 03.03.2023